

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Частопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезки из газеты

АМУРСКАЯ ПРАВДА

от

1 - ИЮН 1947

Благовещенск

Газета №

Заккрытие театрального сезона

Сегодня спектаклем «Горе от ума» закрывается сезон 1946—47 года Амурского областного драматического театра. За это время коллективом театра были подготовлены к постановке пьесы: «Под каштанами Праги», «Победители», «Снежная королева», «Двенадцатая ночь», «Горе от ума», «За тех, кто в море», «Старые друзья», «Русский вопрос», «Васса Железнова».

За прошедший сезон проведено 158 спектаклей.

Артисты выезжали в колхозы Благовещенского, Куйбышевского, Тамбовского районов, где ставили пьесы: «Русский вопрос», «Старые друзья», «Снежная королева», «За тех, кто в море», обслужив 4500 колхозников.

Позавчера в сельхозартели «Красный орден», Тамбовского района, на колхозной сцене был дан спектакль «За тех, кто в море». На нем присутствовало свыше 200 человек.

Завтра после закрытия сезона коллектив театра начнет подготовку к выезду в г. Куйбышевка-Восточная. Там театр даст 20 спектаклей для трудящихся города. Артисты выедут в колхозы Ивановского, Серышевского и Куйбышевского районов. В летний период театр закончит работу над пьесой «Платон Кречет».